11Iro

Ams: Dmitriy
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.06.2009 11:27:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.06.2009 16:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/94598/answer/94599




YBaxaemsii [Imutpuii! ITpoiie u TouHee BCEro OTBETUTh Ha Balll BOIPOC MOXKHO, eciii ObI BE
IIPUBEJIH JaHHbLIE CIIEPMOIPAMMBI. JTO IIPOCTOM aHAN3, KOTOPHIM MOXKHO CHATh IIOYTH B JII000MH
nabopaTopuu. CriepMa cgaeTcs IyTeM MacTypbaiuu 1 coOMpaeTcs B YUCTYI0 CTEKISHHYIO IIOCYAY.
[TpaBumna cbopa - 0TKa3 OT KyPeHUs, alkorojisi, 0aHU ¥ cayHbl, 3X-THEBHBINM IIEPUOL BO3[EpxKaHUs. B
7mabopaToOpHIO aHATKM3b JOJIXKHE OBITh MOCTABJIEHH B TeYeHue 1 4aca ¢ MoMeHTa cbopa, Ipu
TeMIlepaType, 67IM3KO0M K TeMIiepaType Tefa. Yaauu.



